



# Авторитет слов

## ПОЛИТИЧЕСКАЯ АГИТАЦИЯ И ЖИЗНЬ

**В НАШЕ ВРЕМЯ** неизменно возрас т политический и общеобразовательный уровень советских людей. Но порой все же трудно разобраться в потоке многочисленной и разносторонней информации. И на помощь приходит политинформатор — человек, с которым можно побеседовать откровенно, чтобы выяснить немногий вопрос, услышать глубокое толкование политических и хозяйственных новостей.

На недавнем пленуме Третьяковского района партии, где речь шла о действенности политической работы на селе, приводились такие цифры: в районе сейчас насчитывается 137 политинформаторов — в основном руководители и специалисты хозяйства. Из них 32 человека имеют высшее, 105 — среднее специальное образование. Такой подбор не случаен. От состава политинформаторов, их теоретической и практической подготовки зависит действенность политического влияния на массы, уровень организаторской и воспитательной работы партийных организаций.

— Мы долго и тщательно подбирали людей, способных справиться с этим ответственным поручением, — рассказывал заведующий отделом пропаганды и агитации района А. Г. Ернов. — Когда в хозяйствах создавались группы политинформаторов, учились их индивидуальные качества, умение глубоко разбираться в той или иной теме, по которой им поручалось информировать население. Это позволило привести в районе по формально, а по существу специализацию политинформаторов: теперь они выступают по вопросам международной жизни, вспущенной политики, о передовом производственном опыте, техническом прогрессе. И беседы из заучат применительно к производственным задачам, которые решают сейчас трудяне села.

Сегодня с политинформацией выступает главный зоотехник колхоза «Заветы Ленина» А. Г. Ернов. Раньше он недолго проводил беседы со стариками и чабанами. Знакомит их с передовыми приемами труда в животноводстве, анализирует подробно опыт своего и соседних хозяйств. К выступлению готовится обстоятельно, подбирает обширный местный материал, тесно увязывает его с общими народнохозяйственными задачами. Каждый раз тема беседы затрагивает какой-нибудь важный вопрос, который заставляет животноводов глубоко и серьезно задуматься над состоянием дел у себя на ферме, еще раз прокинуть резервы...

Много неиспользованных резервов вскрыли колхозники при обсуждении Письма ЦК КПСС, Совета Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Теперь главная задача — быстро привести их в дело. Политинформатор подробно и обстоятельно рассказывает о том, как устраниются вскрытые при обсуждении Письма недостатки, наложен плановый учет, запланированы молодняк, проведена бонитировка скота, механизируются фермы, улучшаются дороги.

Из-за неиспользования резервов вскрыты при обсуждении Письма ЦК КПСС, Совета Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Теперь главная задача — быстро привести их в дело. Политинформатор подробно и обстоятельно рассказывает о том, как устраниются вскрытые при обсуждении Письма недостатки, наложен плановый учет, запланированы молодняк, проведена бонитировка скота, механизируются фермы, улучшаются дороги.

Бывает и так: в ходе беседы возникают новые, непривычные вопросы. И тут же сообща — политинформатор и животноводы — думают, как лучше поправить дело. Так, на одной из встреч чабаны сделали упрек правительству колхозов.

## НЕОТЛОЖНАЯ ЗАДАЧА

Не за горами уборка пшеницы. И уже сейчас необходимо тщательно продумать вопросы засыпки и хранения семян, в том числе — их химического обеззараживания. До сих пор, однако, в некоторых колхозах и совхозах они ежегодно засыпаются вместе с продольственным зерном или в приспособленные помещения, недалеко расположенные вблизи жилья, что не позволяет вести пропаривание.

Тогда, зернохранилища, комбайны, зерноочистительные машины, зерносушушки, тару, транспортные средства сейчас следят тщательно очистить от проположенного зерна, мусора и полыни. Вокруг хранилищ очистить почву, утрамбовать и полить известковым молоком (2 кг известки на 10 л воды). Мешки вывернуть, вытряхнуть из них пыль, обработать кипятком и просушить на солнце. Периодически с территории токов вывозить отходы.

После механической очистки там, где это необходимо, провести химическую дезинсекцию помещений аэрозолями, влажными или газовыми способами, снять деревянные настилы у дверей, плинтусы и очистить пространство под ними. Укладывать настилы и плинтусы — только после обеззараживания.

Хозяйства: плохо наложены водопойные ворота — воде подаются из-за дренажа тракторами, автомобилями, и не всегда вовремя. Пора бы пробурить скважину, построить водонапорную башню. Мнение коллектива А. Г. Ернова изложено перед целиком. Предложение одобрили и решили, не затягивая, приступить к строительству.

Важно в деятельности политинформаторов и другое — постоянное информирование животноводов о выполнении производственной программы в районе, в отдельных хозяйствах, в родном колхозе. А. Г. Ернов подводит итоги, обязательствами обращает внимание аудитории на то, почему некоторые преувеличивают, а другие отстают. Колхоз вроде бы не плохо справляется с обязательствами — полугодовой план по сдаче продукции животноводства выполнен. Но дела могли быть значительно лучше, говорит политинформатор, если бы не нарушалась трудовая дисциплина. И приводит убедительный пример: на полгода погодрико столько рабочего времени, что его хватит бы на постройку механизированной фермы.

— Что же это получается? — с возмущением замечает старший А. Ернов. — Мы работаем, а вот Митин с балыкой не расстается, когда выдумает, бросает дело. Да и Архипов хороши. Сам, правда, не пьет. Зато водку чайным вают. Те напышают и спят целый день. А потом говорят: ладно, мол, не хватает...

Животноводы реагируют на новый поворот беседы оживленно. Многие просили слова, высказавшиеся на собрании, и животноводы наставляют. По всему чувствовалось, что политинформатору удалось найти контакт с аудиторией, разбудить инициативу людей.

Разговор о повышенном трудовом дисциплине на этом не закончился. Он был продолжен на более высоком и авторитетном уровне — на колхозном партсобрании, которое проводилось рядом с укреплением дисциплины, повышением ответственности комсомольцев за порученные дела...

Неплохо поставлена политическая информационная работа в колхозе «40 лет Октября». Проводятся встречи сельских тружеников с руководителями хозяйств, района, вечером вопросов и ответов, для механизаторов и животноводов. Самые острые проблемы, которые возникают труженикам хозяйства, высказываются «на мири», и здесь же сообща намечаются меры, как лучше и быстрее их решить. Люди видят, что с ними считаются, о них заботятся. Отсюда и их активность, тот творческий настрой, который помогает им добиваться хороших результатов в труде.

К сожалению, не во всех парторганизациях района так.

В колхозе имени Дзержинского, «Алей» в бесседах, во встречах руководителей с тружениками упоминаются такие важные вопросы, как культура земледелия, укрепление трудовой дисциплины, экономия и бережливость. И вообще беседы политинформаторов и агитаторов проводятся от случая к случаю. Очень бы хотелось, чтобы здесь перенесли полезнейший опыт массово-политической работы, показанный в других хозяйствах района.

В. ПАВЛОВ, спец. корр. «Алтайской правды».

Третьяковский район.

## ЯВЛЕНИЕ В ДВУХ ОЦЕНКАХ

СЕЛА ЧИСТОНОВСКОГО СВЕКЛОСОХОЗА расположены в степной зоне. Но посмотрели бы, в каких рослых и густых рощах уточняют они!.. Не случайно именно здесь мне довелось услышать срывчивые моложавки с подтеком.

Но вот беда: с каждым годом редеет, уменьшается этот «подтек». Ныне в соревновании 774 рабочих, из них в возрасте до двадцати пяти лет — это же налево-навес 76 человек. В чем дело, куда девается молодежь?

— Нет, буйные ветры не успели ее далеко, она радует нас наездами, — грустно усмехаясь, пытят директор совхоза Федор Алексеевич Заричный. — Каждую пятницу на поездах и автобусах из Барнаула и Алейска десятки молодых людей приезжают отдыхать к родителям. Неспрятано видеть, как эти люди возвращаются в город, нагруженные чемоданами и сумками с продуктами. Родные села стоят для них все-головастого приободзания.

Примерно такие же наряды можно услышать во всех тончайших сельских селах, и разумеется, в немалой части сел других районов, расположенных близ городов. В Переулково даже случалось, когда бригады отказывались представить колхозники транспорт для доставки к поезду молодых горожан, окрещенных здесь мешочниками.

Судя по Федору Алексеевичу, наиверное, резковато, а поступки пе-реулковских бригадиров, пожалуй, и злы. Но ведь и они небеспримечательны.

В полеводстве и животноводстве — нехватка рабочих рук, а эти парни и девушки, которых вырастил и выучил союз или колхоз, маунув на него рукой, подались в города. Ни тебе чувства какого-либо долга, ни уважения родительской привязанности к земле-материнке...

Явление, о котором идет речь, само по себе не ново, изменился только взгляд на него. Долгие годы перед лицом крестьян в городах был делом естественным, вполне соответствующим задачам хозяйственного развития страны. Но сибирские города, развивающие промышленность, планируют все, кроме воспроизведения рабочих рук, полагаясь на селение.

В. ГЛАДКИХ, старший агроном-фитопатолог краевой станции защиты растений.

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА СССР

[Окончание. Начало на 1-й стр.]

верного, Черноморского и Тихоокеанского флотов за выдающиеся боевые заслуги перед Родиной, массовый геройизм, стойкость и мужество военных моряков, проявленные в борьбе с врагом в годы Великой Отечественной войны.

Советский народ по праву гордится своим могучим Военно-Морским Флотом, который развивается в полном соответствии с целями и задачами великой морской державы и является важным фактором обороноспособности Родины. В последнее время Коммунистическая партия и Советское правительство взяли курс на строительство мощного океанского ракетно-ядерного Флота, способного решать стратегические задачи в современной войне.

Ныне в составе Военно-Морского Флота входят подводные лодки, ракетноснаряженные, надводные корабли различных классов, вспомогательные суда, береговые ракетные части и морская пехота. По своим техническим показателям корабли и самолеты советского Флота находятся на уровне лучших мировых достижений науки и техники.

В результате технического перевооружения Военно-Морской Флот получит возможность первенства в кавалерии новому виду боевой подготовки — учебе и плаванию в отдаленных районах Мирового океана.

Сегодня советские корабли плавают в различных широтах. Их экипажи противостоят штормам, тропической жаре и арктическому холода. Сейчас на карте Мирового океана трудно найти районы, где бы не могли плавать корабли советского флота. Военно-Морской Флот Страны Советов, о развитии которого так заботится В. И. Ленин, ныне представляет реальную силу и обладает способностью успешно решать задачи по защите государственных интересов Советского Союза и всего социалистического лагеря. Океанские плавания и дальние походы проочно вошли в жизнь всех флотов, стали школой морской выучки и приобретения воинского мастерства всеми категориями личного состава.

На ходовых мостиках и боевых рубках кораблей, за штурвалами самолетов, у атомных реакторов и ракетных пультов несут вахту верные солдаты, как на селе, и ворота, ворота, ворота. Их интересует, что политинформатору удалось найти контакт с аудиторией, разбудить инициативу людей.

Разговор о повышенном трудовом дисциплине на этом не закончился. Он был продолжен на более высоком и авторитетном уровне — на колхозном партсобрании, которое проводилось рядом с укреплением дисциплины, повышением ответственности комсомольцев за порученные дела...

Неплохо поставлена политическая информационная работа в колхозе «40 лет Октября». Проводятся встречи сельских тружеников с руководителями хозяйств, района, вечером вопросов и ответов, для механизаторов и животноводов. Самые острые проблемы, которые возникают труженикам хозяйства, высказываются «на мири», и здесь же сообща намечаются меры, как лучше и быстрее их решить. Люди видят, что с ними считаются, о них заботятся. Отсюда и их активность, тот творческий настрой, который помогает им добиваться хороших результатов в труде.

К сожалению, не во всех парторганизациях района так.

В колхозе имени Дзержинского, «Алей» в бесседах, во встречах руководителей с тружениками упоминаются такие важные вопросы, как культура земледелия, укрепление трудовой дисциплины, экономия и бережливость. И вообще беседы политинформаторов и агитаторов проводятся от случая к случаю. Очень бы хотелось, чтобы здесь перенесли полезнейший опыт массово-политической работы, показанный в других хозяйствах района.

В. ПАВЛОВ, спец. корр. «Алтайской правды».

Третьяковский район.

## ОКЕАНСКИЙ СТРАЖ СОВЕТСКОЙ ОТЧИЗНЫ

Управляют могучей военно-морской техникой высоко квалифицированные, хорошо подготовленные специалисты. На кораблях свыше 90 процентов офицеров имеют высшее образование, свыше 60 процентов экипажей моряков — отличники боевой и политической подготовки, свыше 90

национальностей. Большинство матросов и старшины кораблей имеют среднее и среднее-техническое образование. И так повсюду, на всех кораблях и в на всех флотах социалистической Родины.

Боевым флотским рапортом ленинской партии, правительству и народу явился в апреле — морские маневры «Океан». Эти маневры проходили на громадных просторах Атлантического и Тихого океанов и ряда морей. Таких больших учений не было еще в истории отечественного флота, хотя она богата и дальними кругосветными походами, и знаменитыми морскими сражениями, которые вошли в сокровищницу мирового военно-морского искусства. В эти дни Военно-Морской Флот провел большой смотр своей боевой готовности, своего умения в совершенстве владеть современным оружием и боевой техникой. Участники маневров «Океан» — матросы, старшины, офицеры, генералы и адмиралы — продемонстрировали высокие морально-политические качества и боевое мастерство, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Также удостоены Ленинской юбилейной почтовой грамоты противолодочный крейсер «Москва», авиационная часть, где командиром офицером В. Балин, Высшее военно-морское училище имени Ф. Э. Дзержинского и многие другие корабли и части. Хороших показателей добились В. И. Ленин, ныне председатель Совета министров СССР, А. Дзержинский и многие другие корабли и части. Хороших показателей добился В. И. Ленин, ныне председатель Совета министров СССР, А. Дзержинский и многие другие корабли и части.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей боевой подготовки, классные специалисты и боевые мастера, в повседневных действиях на кораблях и частях.

Советские военные корабли с четырьмя флагами своей бо





## СПОРТ

### УСПЕХ ЮНЫХ ДИНАМОВЦЕВ

В Бийске закончились миные Барнаула. Второй турнир был торпедовцев первой подгруппы юных Рубцовска, третими — бийчанами.

А. МИХАЙЛОВ,  
сульт Всесоюзной  
категории.

Широка Притеденская тайга. Здесь не сколько лет назад воссоздан Алтайский государственный заповедник, один из самых интереснейших в стране. В нем работают замечательные люди, привыкшие к незадолго тайгам переходам, смелые, решительные. Одни из них — наблюдать Иван Смирнович Оробец с мыса Челопч. Должность его беспрекословна, часто приходится ходить по лесу на далекие расстояния, плавать по воде, карабкаться по скалистым горам. Ему нужно уметь различать в дождь костер, управляться с мотором лодки, определить путь по звездам, перенести жару и стужу. Но он не жалеется и горячо любит свое дело, и за что не хочет расстаться с тайгой.

На СНИМКЕ: наблюдатель заповедника Иван Смирнович Оробец.

Фото И. Силинского.

### ПОБЕДА СБОРНОЙ СССР

ЛЕНИНГРАД, 24 июля. (Спец. корр. ТАСС). Веський традиционный матч сборных легкоатлетических команд СССР и США выиграны советские спортсмены — 200:173.

### СТАРТ ВТОРОГО КРУГА

Оригинально после небольшого перерыва второй турнир Всесоюзного чемпионата — «Зимние игры» — футбольисты московского «Спартака», побороли 24 июня в Ленинграде китайскую команду «Торпедо» — 2:0 (0:0).

Долгое время москвичи не могли приспособиться к маневренной игре китайцев, которые в первом матче выиграли со счетом 1:0. Главный тренер контрактавали. Лишь в начале второго тайма спартаковцы расширили фронт наступательных действий, и на 72-й минуте Калинов прорвался первый гол в ворота гостей, а спустя 11 минут Осинин увеличил счет.

После семидесяти матчей чемпионы впервые в сезоне вышли на второе место — 21 очко.

### ВО ВТОРОМ ЭШЕЛОННЕ

Федерация футбола РСФСР сообщает результаты матчей чемпионата страны среди команд второй группы (третий зона), состоявшихся 22 июня:

«Спартак» (Иошкар-Ола) — «Трактор» (Ташкент) — 2:0; «Зенит» (Ижевск) — «Нефтяник» (Ферганы) — 1:1; «Звезда» (Пермь) — «Металлург» (Чимкент) — 1:1; «Политех» (Ташкентская область) — «Куббас» (Кемерово) — 4:1; «Томлес» (Томск) — «Локомотив» (Челябинск) — 1:0; «Автомобилист» (Красноярск) — «Иртыш» (Омск) — 0:0; «Аэрофлот» (Иркутск) — «Строитель» (Уфа) — 2:0; «Селенга» (Улан-Удэ) — «Волга» (Ульяновск) — 3:0; СКА (Чита) — «Торпедо» (Тольятти) — 1:0; «Луч» (Владивосток) — «Сокол» (Саратов) — 4:1.

(ТАСС).

### ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА СЕГОДНЯ:

	И	В	Н	П	Р	М	О
1. «Кузбасс»	19	12	3	4	30	—18	27
2. «Нефтехимик»	19	11	3	5	25	—22	25
3. «Томлес»	19	8	3	6	16	—10	24
4. «Спартак»	19	11	2	6	17	—12	24
5. «Металлург»	19	8	6	2	21	—13	22
6. «Иртыш»	19	8	6	5	19	—12	22
7. СКА	19	9	4	6	20	—14	22
8. «Политех»	19	7	8	4	17	—14	22
9. «Сокол»	19	10	1	8	26	—20	21
10. «Луч»	19	9	3	7	16	—15	21
11. «Динамо»	19	7	6	6	25	—23	20
12. «Звезда»	19	6	8	5	21	—20	20
13. «Восток»	19	7	5	7	19	—19	19
14. «Торпедо»	19	7	4	8	19	—17	18
15. «Автомобилист»	19	6	7	5	17	—14	18
16. «Волга»	19	6	6	7	15	—19	18
17. «Селенга»	19	6	5	8	17	—19	17
18. «Строитель»	19	7	3	9	16	—21	17
19. «Аэрофлот»	19	4	5	10	12	—23	13
20. «Трактор»	19	4	2	13	12	—26	10
21. «Локомотив»	19	2	5	6	11	—20	9
22. «Зенит»	19	2	5	12	9	—25	9

### РЫБАЦКИЕ УЛЫБКИ



Без слов.



Без слов.



— Я СЧИТАЮ, ЧТО УДОЧКА УСТАРЕЛА!

Рисунки Г. Вильямса.

### НЕДЕЛЯ



«Клуб киноподготовщиков».  
23.40 — 0:35 — Музыкальная программа.  
27 ИЮЛЯ

18.00 — Для школьников «Я вас люблю», художественный фильм. 19.30 — «Мир музыки», телевизионный спектакль.

28 ИЮЛЯ

Москва. 14.00 — Программа передачи «Новости», 14.15 — Ночное телевидение. «Ноланта». Фильм-оперы. 15.35 — «Мультиплекс». «Ребята из зверят». Передача из Ленинграда. 16.15 — «Птичка из птичьего яйца». 17.00 — «Сказка о бабочке». 17.45 — «Легенда о птице-химере». 18.00 — Для детей. Мультфильмы. 18.10 — Для старшеклассников. «Городок», «Городок-зверята». 18.45 — «Люди. События. Факты». «Улицы ведут к красоте». кинофильм. 22.00 — Телепанорама. 22.10 — Познайка. 19.30 — «Это могло не случиться».

Барнаул. 18.00 — Для детей. Мультфильмы. 18.10 — Для старшеклассников. «Городок», «Городок-зверята». 18.45 — «Люди. События. Факты». «Улицы ведут к красоте». кинофильм. 22.00 — Познайка. 19.30 — «Это могло не случиться».

Новосибирск. 18.30 — «Страна Айгуль». спектакль Московского драматического театра имени А. С. Пушкина.

Барнаул. 21.45 — Телепанорама. 22.00 — «Удар! Еще удар!», художественный фильм.

29 ИЮЛЯ

Москва. 15.30 — «Новости». 15.35 — Для детей. «Зверята». мультфильм. 15.45 — «Клуб киноподготовщиков». 16.45 — «Ребята из зверят». Передача из Ленинграда. 17.00 — «Птичка из птичьего яйца». 17.45 — «Легенда о птице-химере». 18.00 — Для детей. Мультфильмы. 18.10 — Для старшеклассников. «Городок», «Городок-зверята». 18.45 — «Люди. События. Факты». «Улицы ведут к красоте». кинофильм. 22.00 — Познайка. 19.30 — «Это могло не случиться».

Кинофильм. 18.30 — Для школьников «Я вас люблю», художественный фильм. 19.30 — «Мир музыки», телевизионный спектакль.

20 ИЮЛЯ

Москва. 14.00 — Программа передачи «Новости», 14.15 — Ночное телевидение. «Ноланта». Фильм-оперы. 15.35 — «Мультиплекс». «Ребята из зверят». Передача из Ленинграда. 16.15 — «Птичка из птичьего яйца». 17.00 — «Сказка о бабочке». 17.45 — «Легенда о птице-химере». 18.00 — Для детей. Мультфильмы. 18.10 — Для старшеклассников. «Городок», «Городок-зверята». 18.45 — «Люди. События. Факты». «Улицы ведут к красоте». кинофильм. 22.00 — Познайка. 19.30 — «Это могло не случиться».

Барнаул. 18.00 — Для работников сельского хозяйства. «Клуб рабочих-подготовщиков», совместная передача Варнаульской и Новосибирской студий телевидения. «Промтеатр-бран». 21.45 — Концерт солистов балета Ленинградского академического театра оперы и балета М. Кирова.

Барнаул. 20.45 — Для работников сельского хозяйства. «Клуб рабочих-подготовщиков», совместная передача Варнаульской и Новосибирской студий телевидения. «Промтеатр-бран».

Москва. 12.00 — «Новости». 12.15 — Для детей. «Зверята». мультфильм. 15.45 — «Клуб киноподготовщиков». 16.45 — «Ребята из зверят». Передача из Риги. (В записи). 19.30 — «Заключительный концерт конкурса «Самые лучшие и пляски военно-морского флота».

Барнаул. 20.45 — Для работников сельского хозяйства. «Клуб рабочих-подготовщиков», совместная передача Варнаульской и Новосибирской студий телевидения. «Промтеатр-бран».

Москва. 22.40 — «Сказки для больших и маленьких» мультфильмы. 20.25 — Спортивная передача. «Промтеатр-бран».

Москва. 22.40 — «Дневник политики»

ской информации. 22.05 — Телепанорама. 22.20 — «Белая антина». 22.45 — Музыкальная программа.

30 ИЮЛЯ

Москва. 15.30 — «Новости». 15.35 — Для детей. 16.05 — Телепанорама. 19.30 — «Мир музыки», телевизионный спектакль.

31 ИЮЛЯ

Москва. 14.00 — Программа передачи «Новости», 14.15 — Ночное телевидение. «Ноланта». Фильм-оперы. 15.35 — «Мультиплекс». «Ребята из зверят». Передача из Ленинграда. 16.15 — «Птичка из птичьего яйца». 17.00 — «Сказка о бабочке». 17.45 — «Легенда о птице-химере». 18.00 — Для детей. Мультфильмы. 18.10 — Для старшеклассников. «Городок», «Городок-зверята». 18.45 — «Люди. События. Факты». «Улицы ведут к красоте». кинофильм. 22.00 — Познайка. 19.30 — «Это могло не случиться».

Барнаул. 18.00 — Для детей. Мультфильмы. 18.10 — Для старшеклассников. «Городок», «Городок-зверята». 18.45 — «Люди. События. Факты». «Улицы ведут к красоте». кинофильм. 22.00 — Познайка. 19.30 — «Это могло не случиться».

Новосибирск. 15.30 — «Новости». 15.35 — Для детей. «Зверята». мультфильм. 16.05 — «Клуб киноподготовщиков». 16.45 — «Ребята из зверят». Передача из Риги. (В записи). 19.30 — «Заключительный концерт конкурса «Самые лучшие и пляски военно-морского флота».

Барнаул. 20.45 — Для работников сельского хозяйства. «Клуб рабочих-подготовщиков», совместная передача Варнаульской и Новосибирской студий телевидения. «Промтеатр-бран».

Москва. 12.00 — «Новости». 12.15 — Для детей. «Зверята». мультфильм. 15.45 — «Клуб киноподготовщиков», совместная передача Варнаульской и Новосибирской студий телевидения. «Промтеатр-бран».

Москва. 22.40 — «Дневник политики»

СССР по конному спорту. (В записи). 14.00 — «Люди. События. Факты». 15.30 — «Новости». 15.35 — «Мир музыки», телевизионный спектакль.

«Держалъ» в Барнауле. 17.35 — Международная спектакль. 18.05 — «В круге». 19.30 — «Молодость». «Вперед к красным звездам». 20.45 — «Международный турнир по волейболу СССР — Польша». Народный Атлет. Атлет. 20.45 — «Найти «полоза». телевизионный спектакль. 21.45 — «Птицы». 22.00 — «Спектакль «Мастера и Маргариты». 22.45 — «Спектакль «Мастера и Маргариты». 23.00 — «Спектакль «Мастера и Маргариты». 23.45